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                                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η  Δημοτική  Αρχή  από  την  πρώτη  στιγμή  που  ανέλαβε  συνειδητοποίησε  την  αναγκαιότητα  νόμιμης

λειτουργίας της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων για να μπορεί να παράσχει ουσιαστικά τις υπηρεσίες της

αλλά  και  τον  πολύτιμο χρόνο που έχει  παρέλθει προκειμένου να πάρει  σάρκα και  οστά  το  όραμα των

απανταχού Ικαριωτών για μία δομή που θα στεγάσει και θα περιβάλει με φροντίδα την τρίτη ηλικία στο νησί

μας.

Συναισθανόμενη  το  χρέος  κι  αναλαμβάνοντας  το  καθήκον  που  της  αντιστοιχεί,  η  Διοίκηση  του  Δήμου

προχώρησε χωρίς αναβολή σε μία σειρά από ενέργειες που αποτελούν τις βασικές προϋποθέσεις ώστε να

αποκτήσει η Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων του Δήμου Ικαρίας άδεια λειτουργίας και να είναι σε θέση να

προσφέρει ασφαλή, υγιεινή κι αξιοπρεπή διαβίωση στους φιλοξενούμενους ηλικιωμένους  εναρμονισμένη

με το ισχύον νομικό πλαίσιο. 

Για πρώτη φορά:

1) καταρτίστηκε, τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση και ψηφίσθηκε ομόφωνα από το Δημοτικό Συμβούλιο ο

Κανονισμός Λειτουργίας της Μονάδας, όπου ταυτόχρονα ορίστηκε Διοικητικός κι Επιστημονικός Υπεύθυνος.

2) προτάθηκε και ψηφίστηκε επίσης ομόφωνα από το Δημοτικό συμβούλιο η τροποποίηση της συστατικής

πράξης του Νομικού μας Προσώπου “Γιάννης Τσαρνάς”  ώστε να προωθηθούν άμεσα οι διαδικασίες που θα

ορίζουν το Ν.Π.Δ.Δ. ως φορέα λειτουργίας της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων του Δήμου Ικαρίας.

Ο  καθορισμός  του  Φορέα Λειτουργίας  της  Μονάδας κρίνεται  ως  καθοριστικής  σημασίας  βήμα για  την

αδειοδότηση της Μονάδας κι αποτελεί ένα ζήτημα το οποίο για αρκετά χρόνια είχε παραμείνει στάσιμο.

Ήδη  από  το  2015  το  Υπουργείο  Εσωτερικών  σε  Κοινοβουλευτικό  Έλεγχο  (έγγραφο  με  αρ.πρωτ.



1273/13.7.2015 και το  2016   το  Υπουργείο  Εργασίας  με  έγγραφό του προς  το  Δήμο Ικαρίας  (αρ.πρωτ:

1055/16.4.2016)  αναφέρουν  ρητά  και  χωρίς  περιθώριο  παρερμηνείας  ότι  ο  Δήμος  δεν  δύναται  να

οργανώσει και λειτουργήσει γηροκομείο και να καταστεί εν γένει φορέας λειτουργίας Μονάδας Φροντίδας

Ηλικιωμένων, κάτι που έχει τη δυνατότητα, σύμφωνα πάντα με το νομικό πλαίσιο από το οποίο διέπεται η

λειτουργία Μ.Φ.Η., το υφιστάμενο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου του Δήμου μας “Γιάννης Τσαρνάς”. 

Η  αναπλήρωση  του  χαμένου  χρόνου  και  η  αξιοποίηση  κάθε  θεσμικού  και  χρηματοδοτικού  εργαλείου

ανήκουν  στις  πρωταρχικές  μας  επιδιώξεις  ώστε  να  λειτουργήσει  το  Γηροκομείο  του  Δήμου  Ικαρίας.

Οτιδήποτε  άλλο  αποτελεί  πισωγύρισμα  και  είναι  εκ  των  προτέρων  καταδικασμένο  σε  αποτυχία.  Είναι

ξεκάθαρο το πλαίσιο, είναι ξεκάθαρα τα βήματα, είναι ξεκάθαρος ο στόχος μας. Κι έτσι θα προχωρήσουμε.
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